

Важнейшая часть нашей совместной работы—поддержка специальной военной операции. Более значимого приоритета сегодня у республики нет. Решение этой задачи строится по трем направлениям. Первое—помощь бойцам СВО. Недавно из Башкортостана отправился уже 130-й гуманитарный конвой для наших военнослужащих. В связи с непростой ситуацией в Курской области часть отправленной техники сейчас занята на эвакуации мирных жителей из зоны боевых действий. Второе—оказание необходимой помощи семьям воинов, в том числе погибших ребят. Эта работа имеет огромное значение, к ней нельзя подходить формально. И третье направление—обеспечение стабильности экономики и социальной сферы республики, всех ее муниципалитетов.

Из выступления Радия Хабирова на семинаре руководителей сельских поселений в Чишминском районе 21 августа 2024 г.

Мужественно ИДЕМ К ПОБЕДЕ

Отечественная история выстрадана в окопах и блиндажах. Горести и лишения сформировали убеждения, которые исходят не из ненависти, а от искренней любви к тем, кто нуждается в защите и спасении. Поэтому не развязываем войн, а стараемся их избежать. Боец с позывным Риддик оказался на передовой именно с этой целью.

Александр МИХАЙЛОВ

shurickatarsis2019@gmail.com

Воин участвует в специальной военной операции с 20 сентября 2023 года. Ушел добровольцем. Заключил контракт с министерством обороны от Башкирии. Направили в гвардейский парашютно-десантный полк, в штурмовую группу. Стал заместителем командира взвода.

—Работаем на Артемовском направлении,—поясняет боец.—Парни у нас мужественные и стойкие. Идем только вперед. На красной линии входим в число тех, у кого меньше всего потерь. Это достигается благодаря хорошим командирам и слаженности группы.

Риддику 33 года. Родился в Бирске, учился в девятой школе, потом—в ПЛ №31 на мастера общестроительных работ. До спецоперации трудился в строительной сфере.

За его плечами только срочная служба в армии. Родина для него не какое-то красивое понятие, а то, что находится в пределах досягаемости—родные и близкие. Понимает, что сегодня при самом наихудшем развитии событий они могут пострадать. Именно это и стало поводом для мужественного решения.

—Не хочу, чтобы все происходящее видели дети,—говорит он.—Были и другие причины, но эта самая главная.

У него трое детей, 11-ти, восьми и пяти лет. С женой находится в разводе. Желает им всего самого лучшего, но в первую очередь—мирного неба над головой.

Признается, что на передовой приходится очень тяжело, но спасает боевое товарищество. Все преисполнены решимости и заряжены на победу. Во многом боевой дух поднимают и письма из дома, которые в большом количестве приходят с гуманитарной помощью от республики. Рисунков и напутствий от детей ждут всегда. Читают их с особым трепетом в сердце.

Сейчас боец уже несколько месяцев на реабилитации.

—Под плотным огнем противника спасали тяжело раненного товарища,—рассказывает он.—С боем его получилось выгнать. Когда отходили к своим, наехали на танковую мину. Мы были на квадроцикле. Товарища, которого забирали, из-за подрыва спасти не удалось. До медиков не хватило буквально десяти минут. Сам лишился ноги.

Через несколько месяцев, находясь в госпитале, от министерства обороны бесплатно получил протез. Пока ходит с тростью. Не унывает—впереди завершение конт-



Боец с позывным Риддик стал добровольцем по зову сердца.

Фото Степана Циглицева

ракта и подписание нового. Признается, что возвращаться к мирной жизни еще рано. Мыслей об этом даже не возникает. На передовую гонит чувство незавершенного. Говорит, что пока неонацисты продолжают здравствовать, остается неспокоен. Нужно разбить противника до конца. В этом активно содействует и республика во главе с Радием Хабировым, который на хорошем уровне наладил помощь участникам спецоперации и их семьям. Все положенные льготы и выплаты предоставляются. С этим очень строго. Это подтверждает и наш земляк.

В перспективе он намеревается стать инструктором и учить военной мудрости новобранцев или применять навыки в другой сопутствующей области. Главное—находиться при деле и оставаться полезным российскому воинству. Благо, опыт уже наработан.

ВАЖНО!

Напомним, президент России подписал указ о единовременной выплате в размере 400 тысяч рублей участникам военной операции, которые заключили контракт в период с 1 августа по 31 декабря 2024 года. Ранее в Башкирии по поручению главы республики Радия Хабирова увеличился размер единовременной выплаты контрактникам. Таким образом, с учетом федеральных выплат военнослужащие от Башкирии суммарно единовременно получают 1 млн 205 тысяч рублей.

МНЕНИЕ



Инна БИКБАЕВА,

социальный координатор госфонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» по РБ в городе Бирске:

—Работа по оказанию помощи участникам СВО и их семьям в республике действительно налажена хорошо. Действует пакет из 40 мер поддержки. Сама супруга погибшего офицера, участника спецоперации, и это подтверждаю. Радий Хабиров вносит достойный вклад. Стараются облегчить положение ребят на передовой и помочь пострадавшим в СВО, их родным и близким. Как работники госфонда это видим. С нами глава Башкортостана в постоянном контакте и содействует в решении определенных вопросов. Рад, что являюсь частью этой команды.